

Армейский футбольный клуб силен не только на поле



Столичный ПФК ЦСКА стал одним из лауреатов всероссийского смотр-конкурса «Россия - футбольная страна!», который проводился Российским футбольным союзом при поддержке Министерства спорта РФ. Целью организаторов были поощрение инициатив, направленных на развитие популярной игры в различных субъектах федерации.

Армейцы первенствовали в номинации «Лучший профессиональный клуб в области развития массового футбола», выдвинув на соискание проект под названием «Деятельность ПФК ЦСКА в области развития массовости и популяризации футбола». Всего на смотр-конкурс были поданы 462 заявки из 74 регионов, а на межрегиональном этапе рассматривались 274 проекта. Прочие номинации касались вовлечения в футбол любителей, лиц с ограниченными возможностями здоровья, женщин и так далее.

В мае к победителям конкурса добавится еще один, который будет выбран путем голосования по итогам публикаций на сайте Sports.ru в блоге «Страна, где любят футбол». За первое место в каждой номинации присуждается 350 тысяч рублей.

Георгий МОРОЗОВ.
Фото: KDD-PFC-CSKA.COM

Футбольные команды 16 детских домов и школ-интернатов России разыграют поездку в летний лагерь «Барселоны» в Сочи

Финальный этап всероссийских соревнований по футболу среди команд детских домов и школ-интернатов «Будущее зависит от тебя» пройдет в Сочи с 15 по 20 мая.

В финальном этапе примут участие 16 команд - победителей отборочных этапов из Москвы, Московской области, Санкт-Петербурга, Ленинградской области, республики Марий Эл, Тверской, Кировской и Омской областей, а также Оренбурга, Майкопа, Магадана, Красноярска и Артёма.

В течение пяти дней команды, разделенные на возрастные категории, будут бороться за главный приз - поездку в футбольный летний лагерь академии ФК «Барселона» в Сочи и возможность пройти обучение по методике этого клуба.

А еще для всех участников финальных игр организуют экскурсию на стадион «Фишт», где футбольная команда «Сочи» проводит домашние матчи, и поездку в парк аттракционов «Сочи Парк». Также ребята смогут принять участие в профориентационной программе «Город навыков SkillCity»: они узнают о том, как современные технологии используются в спортивной сфере и какие ИТ-профессии сегодня с ней связаны. Дополнительная обучающая программа посвящена знакомству с профессиями спортивного комментатора и спортивного журналиста. Так что проигравших в этих играх в любом случае не будет.

ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ОРГАНИЗАТОРАМИ СОРЕВНОВАНИЙ «БУДУЩЕЕ ЗАВИСИТ ОТ ТЕБЯ».



Справка

Соревнования по футболу среди команд детских домов и школ-интернатов «Будущее зависит от тебя» проводятся с 2005 года. Это единственный проект федерального масштаба для детей, находящихся на попечении государства, направленный не только на их физическое развитие, но и на социализацию и со действие семейному устройству.

За 18 лет в проекте приняли участие более 41 000 воспитанников детских домов и школ-интернатов из 140 городов России. Алёна БОДРИЕНКО.